ALBATREX | AL-925

condensate pump

KIT DI INSTALLAZIONE AD ANGOLO

by Vecamco Kit de instalacion angular | Ducting elbow kit

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1- Prendere la base e posizionarla sul lato dell'unita interna prescelta
1- Tome la base y coléquelo a un lado de la unidad interna seleccionada
1- Take the base and place it on the side of the selected indoor unit

1 3- Posizionare la canalina con il supporto pompa.
Se necessario adattare la lunghezza della canalina.
4- Fissare la canalina alla parete.

Puoi usare uno o piu pezzi di canalina, in modo da
raggiungere la lunghezza desiderata
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3- Coloque la canaleta con el soporte de la bomba.
Si es necesario, ajuste la longitud de la canaleta.

4- Fijar la canaleta a la pared. Puede usar una o mas
piezas de canaleta para alcanzar la longitud deseada

A misura | A misura | A misura

3- Position the trunking with the pump support.

If necessary, adjust the length of the trunking.
4- Fasten the trunking to the wall. You can use
one or more pieces of trunking, in order to
reach the desired length

w rr 6- Installare il tubo di scarico tagliandolo alla
0 misura desiderata.

7- Connettere il tubo di scarico all'unita interna con
apposito adattatore.

8- Effettuare i collegamenti elettrici necessari.

6- Instale el tubo de drenaje cortandola al
tamano deseado
I 7- Conecte el tubo de drenaje a la unidad
I interior con el adaptador especial
8- Realice las conexiones
eléctricas necesarias

6- Install the drain hose by cutting it to the
desired size
7- Connect the drain hose to the indoor unit

with special adapter
® 8- Make the necessary electrical
connections
% Connettore per collegamento scarico unita interna

Tubo scarico condensa rasabile
Tubo de drenaje de condensado cortable
Condensate drain hose cuttable

Conector para conexion de drenaje de la unidad interior
\ Connector for indoor unit drain connection

2- Fissare il KIT DI INSTALLAZIONE AD ANGOLO alla parete
2- Conecte el KIT DE INSTALACION DE CODO a la pared
2- Connect the ELBOW INSTALLATION KIT to the wall

5- Installa pompa e serbatoio e collegali fra loro
con il tubo di scarico 6x9 standard (non fornito)

5- Instale la bomba y el tanque y conéctelos juntos
con tubo de drenaje estandar 6x9 (no suministrada)
5- Install pump and tank and connect them together
with standard 6x9 drain hose (not supplied)

Lo Pompa AL-225
~ Bomba AL-225
. Pump AL-225

Serbatoio per pompa AL-225
Tanque para bomba AL-225
Tank for AL-225 pump
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w T 9- Montare tutte le coperture ed accessori di
finitura

9- Monte todas las tapas y accesorios de
acabado

9- Mount all covers and finishing accessories
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